

POŠTARINA PLAĆENA PRI HP-U
PORT PAYE * TISKOVINA

SVIJET HRANE

Godina XV
Broj 32
Zagreb,
2022. godine
prodaja u pretplati
ISSN 1486-6311
Izdanje za
Hrvatsku

revija za poljoprivredu, vinogradarstvo, voćarstvo, prehranu i gastronomiju



VINITALY – SVJETSKA VINARSKA MANIFESTACIJA OD 10. DO 13. TRAVNJA 2022. U VERONI



upotpunjuju ponudu vezanu uz promociju vina i senzualnih doživljaja: od kušanja i posluživanja do namještaja za vinske podrum, barove i restorane i pakiranje po narudžbi i pokloni. Vinitaly Design mjesto je susreta kupaca iz svijeta Ho.Re.Ca. i izlagači sajma Vinitaly, koji diverzificiraju svoje aktivnosti nudeći degustacije i gostoprimstvo u svojim vinskih tvrtkama. Nalazi se u novom području H s ukupno 12.000 četvornih metara (1.200 više nego prošle godine), što odražava sve veću privlačnost ovog događaja.

VINITALY - DUŠA S MEĐUNARODNOM DIMENZIJOM

Vrlo uspješni događaji s međunarodnom dimenzijom uključuju OperaWine (u partnerstvu s Wine Spectator), Vinitaly stop-off diljem svijeta (SAD, RUSIJA) i, posljednjih godina, Wine2Asia (Shenzhen, Kina) i Wine South America (Bento Gonçalves, Brazil). Organiziraju se također tečajevi za profesionalce u organizaciji VIA-Vinitaly International Academy, te međunarodne prezentacije za HORECA sektor pod brandom Bellavita Expo. U 2017. godini predstavljen je novi međunarodni vodič "Vina s 5 zvjezdica - Knjiga" - osmišljen kao učinkovit poslovni alat i prava marketinška poluga za tvrtke, te Wine Without Walls - rubrika 5StarWines posvećena certificiranim organskim i biodinamičkim vinima i drugim vinima koja podliježu protokolima/certifikatima održivosti. Ako su proizvođači odabrani za "5StarWines - The Book" ujedno i izlagači na Vinitaly 2022, odabrana vina će moći besplatno prijaviti na Vinitaly Plus platformi, zajedno s postignutim rezultatom. Podaci o vinima u "5StarWines - The Book" bit će i u aplikaciji Vinitaly koju koriste najvažniji inozemni kupci; osmišljen je kako bi se slanjem posebnih obavijesti olakšala lociranje svih tvrtki s barem jednim vinom odabranim za ovaj vodič tijekom sajma Vinitaly. Vinitaly je uvijek nastojao pružiti sveobuhvatne i artikulirane alate za promicanje poslovanja, proširenje portfelja kupaca i jačanje identiteta robne marke: 5StarWines & Wine Without Walls jedan su od takvih alata. Povijesno Vinitaly Design International Packaging Competition nadopunjuje okvir međunarodnih natjecanja, gdje se vino i dizajn spajaju kako bi stvorili savršenu kombinaciju koja naglašava ljepotu svake pojedinačne boce vina. Ekosustav Vinitaly također nudi mogućnosti za sastanke, ažuriranje vještina i obuku za proizvođače kao što je Wine2Wine Forum. I naravno ne zaboravimo događaj za ljubitelje vina - Vinitaly & the City koji će se održati u središtu Verone.

Informacije:
MŽ Consulting & Fairs - Veronafiere
predstavništvo za regiju Alpe-
Jadran (Austrija, Slovenija,
Hrvatska, Srbija, Bosna i
Hercegovina, Sjeverna Makedonija,
Kosovo, Albanija), Poljska i Turska,
MŽ Consulting & Fairs, Grčarevec 8,
1370 Logatec, Slovenija,
tel. . 00386 1 750 94 90,
www.mz-consulting.org
info@mz-consulting.org

VINITALY - DUŠA S MEĐUNARODNOM DIMENZIJOM

26

Veronski sajam ponovno je spreman za najprestižniju vinsku manifestaciju. Od 10. do 13. travnja 2022. ovdje će se okupiti više od 4.000 izlagača, poslovnih posjetitelja i sudionika kojima je novi početak u vinskoj industriji potrebniji nego ikada. Više od samog sajma, Vinitaly se s vremenom razvio u brand koji okuplja međunarodne inicijative, smjernice, natjecanja tijekom cijele godine, kao i vinsku zajednicu na VinitalyPlus on-line platformi. Događaj je oduvijek igrao ključnu ulogu u promicanju kontakata između operatera i proizvođača u vinskom sektoru i sve je više usredotočen na razvoj B2B odnosa: s više od 400 događaja, uključujući tematske degustacije, konferencije, gala - događanja i benchmarking analize. Vinitaly je bio prvi sajam koji je predstavio tematska područja koja pomažu u preferiranju najnovijih međunarodnih trendova. Pogledajmo najvažnije događaje u kalendaru Vinitaly 2022:

MIXSOLOGY

Novo događanje u 2022. godini je uvođenje posebnog tematskog područja Mixology, koje je posvećeno sve popularnijim trendovskim sadržajima. Četiri dana sajma ponudit će profesionalnim posjetiteljima poseban prostor za majstorske tečajeve s najtalentiranijim i „trendi-barmenima“, izvješća o povijesti proizvoda i radionice na visokoj razini na kojima će kreirati nove koktele na bazi vina, likera i žestokih pića. Na natjecanju Mixology odabrani barmeni iz cijele Italije natjecat će se u kreiranju originalnih koktela. Finalisti će se natjecati u finalnom natjecanju uživo, u srijedu, 13. travnja, u prostoru Mixology.

MICRO MEGA VINA - MICRO SIZE, MEGA QUALITY

Nova inicijativa Vinitaly, organizirana u suradnji s lanom D'Agatom, renomiranim vinskim piscem i jednim od vodećih svjetskih promotora talijanskih vina. Ovaj

prostor namijenjen je malim tvrtkama čiji se rad temelji na domaćoj i međunarodnoj lozi s naglaskom na iznimnu kvalitetu: proizvodi i priče koje jačaju svijet vina. Inicijativa uključuje tvrtke koje se sa strašću i ustrajnošću usredotočuju na zaštitu i proizvodnju izvrsnih vina od autohtone, a ponekad i gotovo izumrle loze u područjima kojima prijete napuštanje.

VINITALY BIO

Vinitaly Bio je bio jedan od prvih sajmova koji je pozdravio organski svijet: Vinitaly Bio je debitirao 2014. i fokusirao se isključivo na certificirana organska vina iz Italije i inozemstva. Bio dvorana bit će mjesto za tematski vođene degustacije i trgovine s organskim vinima.

MEĐUNARODNA VINSKA DVORANA

Međunarodna dimenzija manifestacije bit će izražena u Međunarodnoj vinskoj dvorani posvećenoj međunarodnoj proizvodnji.

U kušaonici će se održati niz tematski vođenih degustacija koje organiziraju tvrtke ili nacionalne institucije, a na kojima će se predstaviti vina i žestoka pića iz **Austrije, Slovenije, Srbije, Turske, Hrvatske, Argentine, Francuske, Južne Afrike, Španjolske, Venezuele, Moldavije, Čilea, Perua, Santo Dominga, Velike Britanije, Sjeverne Makedonije i Libanona.**

VINITALY TASTING - THE DOCTORWINE SELECTION

Degustacija organizirana u suradnji s novinarom Danielom Cernilijem (poznatim kao Doctor Wine), za kupce i operatere u Ho.Re.Ca. sektoru (hoteli, restorani i ugostiteljstvo).

ENOLITECH

Od vinograda do vinskog podruma, od maslinika do uljare i naravno pivovare. Ovo je plan izložbe za Enolitech - međunarodnu izložbu posvećenu cjelokupnom tehnološkom lancu opskrbe vinogradarstva, maslinarstvom i pićima, s najboljim visokotehnološkim i digitalnim rješenjima. Izložbeni proizvodi koje pokriva Enolitech su: vinova loza i maslinici, proizvodni sustavi i materijali, strojevi i oprema za berbu i preradu, strojevi i oprema za proizvodnju, punjenje i pakiranje, bačve svih vrsta i veličina, kace, strojevi i oprema za pakiranje i transport, etikete, čepovi, boce, kapsule, ambalaža, softver za vinograde/maslinike i vinske podrum/uljare, biotehnologija, aditivi, sredstva za čišćenje, stabilizatori i konzervansi, usluge, logistika i špedicija.

VINITALY DESIGN: VINSKI DODACI I INOVACIJE

Nakon uspjeha izdanja 2019. vraća se Vinitaly Design – dvorana posvećena svim proizvodima i dodacima koji

